



Az idősek kényelmét szolgálja

Ha valaki, aki évek óta nem járt Biharkeresztesen, ellátogat a vasútállomással szemben lévő egykor járási hivatal, később diákotthon épületéhez, szinte rá sem fog ismerni.

A romjaiból mindössze egyetlen év alatt, közel 400 millió forintból életre keltett épület novembertől áll a beköltözni vágyók rendelkezésére.



Mint azt Nagy Zsoltnétól, a Magyarországi Református Egyház Gondviselés Háza Idősek Otthona vezetőjétől megtudtuk, az egy, illetve kétágyas apartmanokban összesen 49 fő számára tudnak helyet biztosítani. Az épület egyik sarkában lift, a másikban lépcsőn járó berendezés segíti a mozgáskorlátozottak közlekedését. – Saját főzőkonyhánk van szép tágas ebédlővel, gyülekezeti teremmel, a tetőtérben pedig szolgálati lakás és irodák kaptak helyet.

A bentlakók kényelmét szolgálja, hogy minden lakrész saját előszobával, beépített szekrénnel, zuhanyozós fürdőszobával és konyhapulttal van ellátva. – A családtagok fogadására vendégszobákat alakítottunk ki – tette hozzá Nagy Zsoltné.

Az intézmény vezetője elmondta, hogy mindezek ellenére az érdeklődőkkel való magánbeszélgetések során kiderült: nagy döntés kell ahhoz, hogy valaki az önálló életet feladja és vállalja azt, hogy a mindennapi élethez mások segítségére van szüksége. Az otthonban ugyanúgy megvan a lehetőség az önálló életre, mint korábban, viszont itt 24 órás felügyelet alatt lesznek a lakók.

A leendő beköltözők között egyébként nemcsak helyi vagy környékbeli lakosok vannak. – a Dunántúlról is érkeznek; és olyan is van, aki másik intézményből jön át. A kapuit hamarosan megnyitó otthon létesülésével egyébként a környéken számos munkanélküli juthat munkához. Mint megtudtuk, az induló húsz fő mellett a későbbiekben további nyolc dolgozóra lesz majd szükség.



A BIBLIA HANGJAI

Egy zenei alkotás, amely egyedülállóan szép és bensőséges formában dolgozza fel a Biblia bizonyos történeteit. Szeretettel várunk minden érdeklődőt, ifj. Ferge Béla: „A Biblia hangjai” c. művét tételenként bemutató előadásorozatunkra!

2004. október 28. 18 óra A „Kain és Ábel” történet

2004. november 25. 18 óra Noé és az özönvíz története

Az előadást beszélgetés, diavetítés, és természetesen zenehallgatás tarkítja, amely közben a szerző felfedi a zenei darab keletkezésének mikéntjét. Többek között megtudhatjuk, milyen jelképekkel ábrázolja a zene, a Bibliában leírt történeteket.

Helyszín: Bihar Filmszínház (B.keresztes, Ady E. u)

A témákban előadást tart: dr. Reisinger János, irodalomtörténész

A belépés díjtalan! (Honlap: <http://abibliahangjai.fw.hu>)